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 別紙のとおり 

 
審     議     状     況 

 （森教育長） 

 ただいまから令和３年第12回定例教育委員会を開会します。 

（茶園係長） 

 姿勢を正して下さい。一同礼。 

（森教育長） 

 「令和３年第11回定例教育委員会議事録の承認」を議題とします。事務局より報告をお願いします。 

（茶園係長） 

 令和３年第11回定例教育委員会議事録について報告（別紙「概要報告書」により報告) 

（森教育長） 

 ただいま事務局より前回の議事録の報告がありました。ご質問等ないでしょうか。 

（全員） 

 ありません。 

（森教育長） 

 報告のとおり、承認してよろしいでしょうか。 

（全員） 

 はい。 

（森教育長） 

 令和３年第11回定例教育委員会議事録については、承認いたしました。 

 続きまして、教育長及び委員の報告に移ります。 

 教育長報告については、お手元の11月25日から12月23日までの教育長諸般の報告をもとに説明しま

す。 

（別紙「諸般の報告」により日を追って報告） 

（森教育長） 

 続きまして、委員の皆様方からのご報告をお願いしたいと思います。まず、永野治委員お願いいたし

ます。 

（永野治委員） 
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 はい。11 月 26 日の〇〇小学校の市指定研究公開に参りました。教育長もおっしゃられたとおり、〇

〇小学校は課題やら色々な問題もあるところですが、学校が本当に落ち着いているし、子ども達が元気

で凄くハキハキしている印象がございました。その中での研究公開ですが、先生も一生懸命頑張ってお

られ非常に期待のできる感じでした。それと前から言っていますが、研究公開を行うのは本当に意義が

あると思います。どんどん時間の許す限り色々な学校でも行ってほしいと思いますが、先生方のスキル

アップのためにも非常にいいことだなと思いながら観させていただきました。 

 以上でございます。 

（教育長） 

 はい、長野則夫委員お願いいたします。 

（長野則夫委員） 

 はい。11 月 28 日の海潮忌・文学フェスティバルの日は、別件で川内川の河川敷の清掃活動がありま

してこちらに参加しました。今回 130 名ほど清掃活動に参加されましたが有り難いと思っております。 

 それから先日湯之尾小学校の持久走大会がありました。１年生から６年生が自宅前の道路を走ってい

きますが、最後の６年生がＵターンをするところで、先に走ってきた子と後からきた子がすれ違いざま

に「きばっどー」という声掛けをしていましたが、感動というかお互い励まし合って頑張っている姿が

物凄く心にしみたというか良い持久走大会だと思いました。 

 以上です。 

（教育長） 

 はい、久保田委員お願いいたします。 

（久保田委員） 

 はい。今回は 11 月 28 日の海潮忌・文学フェスティバルのみの参加でしたが、最後まで参加させてい

ただいた中で準備から当日のタイムスケジュール等社会教育課を中心に進行されスムーズにいって良

かったと思いました。鼎談も最後まで残って聞いていらっしゃる方もわりと多かったのでそこも良かっ

たと思いましたが、幕が開いてからの間がちょっと長かったところがありましたので、その辺がスムー

ズに出来たら良かったのではと感じました。 

 以上です。 

（教育長） 

 はい、長野吉泰委員お願いいたします。 

（長野吉泰委員） 

 はい。11月 26 日の〇〇小学校の市指定研究公開に行かせてもらいました。先程永野治委員が言われ

たとおり、子ども達もハキハキ明るく授業に打ち込み、担当の先生も凄く一生懸命にされているのを感

じられる授業だったと思います。色々課題はあったと思いますが、それに対しての参加された先生方の

意見だったりとか研究などを聞いていて、今後素晴らしい授業が出来ていけるのではないかと感じまし

た。 

 11 月 28 日の海潮忌・文学フェスティバルですけれども、最後まで参加させてもらったのは初めてだ

ったのですが、なかなか私も聞いていて面白く感じましたし、またエッセイ、俳句に参加投稿された方

も多く、まだ始めたばかりだけれどもそういう投稿された方もたくさんいらっしゃったということを聞

いて、そういう裾野が広がって行くのは素晴らしいことだと思いながら拝見させていいただきました。 

 以上です。 

（教育長） 

はい、ありがとうございました。 

 それでは、議事に進みます。 

 今回は、報告事項が１件、付議事件が１件ございます。 

 まず、報告事項に入ります。 

 報告第 19 号「伊佐市教育委員会教育長職務代理者の指名について」事務局より説明をお願いいたし

ます。 
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（平崎課長） 

はい。報告第 19 号「伊佐市教育委員会教育長職務代理者の指名について」を説明いたします。 

資料は、３ページになります。本件は、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第 13 条第 2 項の

規定により、教育長職務代理者を指名したことを報告するものです。 

なお、これまで職務代理者の指名については、１年ごとに任期を定め指名の報告を行っていましたが、

今回からは、教育長又は職務代理者である委員の任期に変更（再任を含む。）があった場合に指名を行

うこととし、任期は定めないものとしています。 

以上で説明を終わります。 

（森教育長） 

はい。ただいま報告ございましたけれども、新しく永野治委員を教育長職務代理者としてお願いする

ことになりました。これまで 1年間の任期でしたが、その方の任期の間は職務代理者をお願いしたいと

いうことになりました。また教育長が代わった場合には新しく教育長職務代理者をお願いすることにな

ります。 

ただいまの説明につきまして、何かご質問・ご意見等ございませんでしょうか。 

（全員） 

 ありません。 

（森教育長） 

 ご質問・ご意見等ないようですので、議決に入りたいと思います。 

報告第 19 号「伊佐市教育委員会教育長職務代理者の指名について」承認される方は、挙手をお願い

いたします。 

（全員） 

 はい。 

（森教育長） 

 賛成多数ですので、報告第 19 号は、承認されました。 

 永野治委員、よろしくお願いいたします。 

 では、付議事件に入ります。 

 議案第 30 号「伊佐市教育委員会外部評価委員会の委嘱について」を議題といたします。事務局より

説明をお願いいたします。 

（平崎課長） 

はい。議案第 30 号「伊佐市教育委員会外部評価委員会の委嘱について」を説明いたします。 

資料は、４ページになります。本件は、伊佐市教育委員会外部評価委員会設置要綱第３条の規定に基

づき、５人の委員を新たに委嘱するものです。 

外部評価委員会の設置については、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第 26 条の規定に基づ

き設置しているところですが、令和３年３月末で前委員の任期が切れており、新たな委員の選定を行っ

てきましたが、新型コロナ等の影響により委員の選任が遅れておりました。今回、委員の選定が整いま

したので５人の委員の委嘱について、伊佐市教育委員会の行政組織等に関する規則第 11 条第 18号の規

定により、議決を求めるものです。 

なお、任期は令和４年１月１日から令和５年 12月 31 日までの２年間となります。 

以上で説明を終わります。 

（森教育長） 

はい。ただいま説明がございましたが、資料４ページをご覧ください。外部評価委員はこれまでの方々

とは代わっています。この会は早い段階で開催しないといけなかったのですが、新型コロナウイルスの

関係でいつ会議が開けるかも予想がつかない状況でございましたので、申し訳ございませんが遅れてい

ました。ここに外部評価委員会を委嘱しまして早速外部評価委員会を開催し、教育委員会についての評

価をいただきたいということで進めていきたいと思います。 

これにつきまして何かご質問・ご意見等ございませんでしょうか。 
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（全員） 

 ありません。 

（森教育長） 

 ご質問・ご意見等ないようですので、議決に入りたいと思います。 

議案第 30 号「伊佐市教育委員会外部評価委員会の委嘱について」賛成の方は、挙手をお願いいたし

ます。 

（全員） 

 はい。 

（森教育長） 

 賛成多数ですので、議案第 30 号は、議決されました。 

 以上で、準備された議事については終わります。 

 次に、委員から提出された動議等の討論等に入ります。 

 前もって提出された動議はございませんが、何かございませんでしょうか。 

（全員） 

 ありません。 

（教育長） 

 ないようですので、以上で討論等を終わります。 

 その他の件に入ります。 

 社会教育課長お願いします。 

（轟木課長） 

 はい。今度の1月３日成人式について説明をさせていただきます。開式につきましては13時30分から

となっています。今回事前申し込み制度をとっていますが、成人式対象者は総数で264名、そのうち現

時点での申込者は133名であります。同時に今回から式典の模様をオンライン配信という形でネット配

信をする予定でございますが、オンライン参加を申し込まれている対象者は４名となっています。式典

の中身につきましては、森教育長式辞から市長祝辞、議長祝辞、新成人代表挨拶、恩師のメッセージ等

まで含めまして約50分程度を予定しています。それから来賓につきましては、教育委員の皆様方のみで

ございまして、普通ならば小学校校長、コミュニティ協議会など色々な方々をご参集いただく訳ですけ

れども、今回は新型コロナ対策としましてお声を掛けていないところでございます。現時点での新型コ

ロナ対策としましては、対象者の方々についてはワクチンの２回接種証明書の写しの提出、若しくはＰ

ＣＲ検査を受けたということが分かる資料の提出、それから体調チェック表の提出、それから当日の体

温チェック等は勿論のことですけれども、そうした感染対策を実施しまして式典に臨みたいと思ってお

ります。 

 以上でございます。 

（教育長） 

 来賓は教育委員の皆様方だけになるのですね。 

（轟木課長）  

 はい、そうです。 

（長野則夫委員） 

 市会議員へは案内しているのですか。 

（轟木課長） 

 今回は案内していません。 

（教育長） 

 教育委員会の行事ですので、教育委員の皆様方にはご出席いただくということになります。 

（永野治委員） 

 文化会館で開催するのですか。 

（轟木課長） 
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 はい、会場は文化会館となります。 

（教育長） 

 その他皆様方から何かございませんでしょうか。 

（全員） 

 ありません。 

（教育長） 

 では、特にないようですので、これをもちまして、令和３年第12回定例教育委員会を閉会いたします。 

（茶園係長） 

 姿勢を正して下さい。一同礼。 

 

 


